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2015​​​－2016学年度下学期孝感市五校教学联盟

期末联合考试

高二数学（文）试卷

命题人：张红超　　　　　　　　　　　　审题人：艾小红

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分，每题有且只有一个答案正确）
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1.已知复数
[image: image2.wmf]i

i

z

+

-

=

1

1

（其中
[image: image3.wmf]i

是虚数单位），则复数
[image: image4.wmf]z

的虚部是（　　）
A.０    　　 　　  B. －１　　　　　　C.１  　　　　　D.
[image: image5.wmf]i

-


2.下列说法正确的是（　　）
A.“
[image: image6.wmf]0

1

2

>

-

Î

"

x

R

x

，

”的否定是“
[image: image7.wmf]0

1

2

0

0

<

-

Î

$

x

R

x

，

”
B.若
[image: image8.wmf]q

p

Ú

为真命题，则简单命题
[image: image9.wmf]p

与
[image: image10.wmf]q

都为真命题
[image: image11.jpg]ziyuanku.com



C.“
[image: image12.wmf]0

)

1

(

2

>

-

Î

"

x

R

x

，

”是一个真命题
D.“若
[image: image13.wmf]0

2

2

2

³

-

-

>

x

x

x

，则

”的逆否命题是“若
[image: image14.wmf]2

0

2

2

£

<

-

-

x

x

x

，则

”

3.已知
[image: image15.wmf]R

x

Î

，则“
[image: image16.wmf]0

3

2

>

-

x

x

”是“
[image: image17.wmf]0

4

>

-

x

”的（　　）
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5.已知变量
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6.抛物线
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7.曲线
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8.从集合{1,2,3,4}中随机取出两个不同的元素，它们的和为奇数的概率是(     )
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9.已知双曲线
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11. 某雷达测速区规定：凡车速大于或等于70km/h的汽车视为“超速”，并将受到处罚，如图是某路段的一个检测点对200辆汽车的车速进行检测所得结果的频率分布直方图，则从图中可以看得出将被处罚的汽车大约有 (    )
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A.30辆             B.40辆              C.60辆             D. 80辆
12.若椭圆
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二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13.某校对高三年级1600名男女学生的视力状况进行调查，现用分层抽样的方法抽取一个容量是200的样本，已知样本中女生比男生少10人，则该校高三年级的女生人数是________．
14.在区间[－1,4]上随机选取一个数X，则X≤1的概率为__________．
15.已知一组实数按顺序排列为:
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16.抛物线
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三、解答题（本大题共6小题，共70分）
17．（本小题满分10分）以直角坐标系原点为极点,
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18.（本小题满分12分）命题
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22.（本小题满分12分）已知椭圆
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